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Referat af bestyrelsesmøde den 12. december 20.30-21.30
 

Tilstedeværende:
Sven, Knud-Erik, Niels, Tom, Martin, Hanne og Marie, Mathias, Sofie, Carsten, Majbrith,
Gro,
Ikke til stede: Lars, Ismail
 
Punkt 1. Godkendelse af referat af møde den 15. november 2011
Referatet blev endeligt godkendt og de tilstedeværende underskrev referatet.
 
Punkt 2. Godkendelse af dagsordenen
Dagsordenen blev godkendt
 
Punkt 3. Meddelelser:
 Formanden:
- Kommer rundt til de forskellige faggrupper i løbet af denne uge for at takke for den
store indsats der er ydet af personalet gennem de sidste 7 måneder..
 Ledelsen:
- Efterlyser respons på nyhedsbrevet.
KE siger, at det er godt; både det, der står i det samt det, at det faktisk kommer.
- Orienterer om en episode som foregik i tirsdags, hvor ledelsen har været inddraget.
Der har været tæt orientering til de implicerede, men vi har valgt ikke at orientere
bredt, fordi vi mener, at det er en meget lokal hændelse, som formodentlig kun er kendt
på 9. årgang.
 
Punkt 4. Nyt fra elevrådet
Elevrådet arbejder med/har arbejdet med at lave et årshjul for arbejdet i rådet for at få
struktur på elevrådsarbejdet.
Er også ved at udarbejde et katalog med områder/temaer elevrådet gerne vil arbejde
med, evt. ændre.
Marie var med på lærernes info møde forleden og der blev aftalt en procedure for,
hvordan elevrådsmedlemmer klædes på til elevrådsmøderne og efterfølgende
efterbehandler punkterne i klasserne.
Opfordrer til at elevdemokrati bliver sat på dagsorden for hele skolen.
Ønsker at blive inviteret til arbejdsmiljøgruppens kommende møde.
Elevrådet har fremsendt ønske til budget for elevrådet for det kommende skoleår.
Dette budgetønske er allerede imødekommet, men beskeden er ikke sendt til elevrådet.
Hermed er beskeden videregivet.
 
Gro spurgte til, hvordan valget til elevrådet var foregået, og at der havde været nogle
elever, der havde følt sig truet. Elevrådsrepræsentanterne og elevrådskontaktlærer
Marianne Jensen, der var til stede under selve valghandlingen, har ikke bemærket
noget.
Elevrådet vil gerne have direkte besked fra de forældre, lærere eller andre der
observerer, at der er noget, der ikke er foregået ordentligt. Kun derved kan det tages
op.
Det er tænkeligt, at det ikke har været tydeligt under selve valghandlingen fordi
truslerne eller afpresningen er foregået forinden valghandlingen i gymnastiksalene, siger
KE
 
Der rejses spørgsmål om repræsentationen i elevrådet, og der spørges til, hvordan man
får f.eks. alle klasser repræsenteret. Der spørges ligeledes til selve valget, hvem har
egentligt stemt? Er det kun de elever, der var til stede i gymnastiksalen ved selve
valghandlingen?
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Det bør være alle elever på skolen der stemmer og ikke kun de, som kommer til
gymnastiksalen.
Hvordan udbredes opfattelsen af at det er vigtigt at stemme og deltage i
elevrådsarbejdet, så flere får lyst til at deltage i elevrådsarbejdet?
 
Hvordan sikrer man sig en bredere repræsentation i elevrådet? Den mangler nu.
 
Marie siger, at dette er et forsøg, som vil blive rettet til på baggrund af de erfaringer vi
gør.
Elevrådet evaluerer selv, men vil gerne have deltagelse af andre, evt. lærere.
 
Martin foreslår en spørgeskemaundersøgelse og kontakt til DSE.
Både Hanne og Marie er særdeles aktive i DSE
 
Sven foreslår, at elevdemokrati kunne blive et tema i en fordybelsesuge.
Evt. med valg til elevråd som en del af ugen.
 
Det udtrykkes klart, at bestyrelsen er meget glade for at elevrådet er aktivt på skolen.
 
Punkt 5. Første drøftelse af budget 2012
Ledelsen vil foreslå en prioritering af lejrskoler/skolerejser for 8. og 5. årgang,
SmartBoard i op til 3 klasser mere samt et større budget til undervisningsmidler.
Bestyrelsen tilslutter sig dette og opfordrer til at der  arbejdes videre med disse
indsatsområder.
 
Punkt 6. Forespørgsel om fransk som tilbudsfag i 7. klasse 2012-13
Vi har fået en forældrehenvendelse vedrørende oprettelse af fransk på kommende 7.
årgang
På den baggrund er der lavet en vejledende spørgeskemaundersøgelse på nuværende 6.
Årgang, hvor 17 ud af 40 har svaret og den foreløbige udlægning er at der er 8 til tysk/9
til fransk.
Såfremt denne tendens skal give et fingerpeg, vil omkring halvdelen af eleverne måske
vælge fransk. Det udlægges af ledelsen som et meget stort ønske om at genindføre
fransk.
Vi vil i begyndelsen af det nye skoleår lave en bindende tilmelding til fagene tysk/fransk
på kommende 7. årgang.
 
Punkt 8. Mødekalender
Skolebestyrelsen holder i den kommende periode møder på disse tidspunkter:
7. februar, 21. marts, 26. april med SFO, 14. juni med spisning
Starttidspunkt: 19.30. Mødet varer 2 timer
Der skal fastsættes tidspunkt for forårets dialogmøde.      
 
Punkt 9. Punkter til kommende møders dagsorden
Til mødet den 7. februar:
Bl. a.
Fastsættelse af dialogmødets tid og dagsorden.
Trivselsundersøgelse og brugertilfredshedsundersøgelsen.
 
Punkt 7. Velkomstarrangement for ny skoleleder
Punktet blev behandlet som sidste punkt, og Martin deltog ikke i dette
Majbrith orienterede om, hvorledes udvalget havde planlagt dagen.
Der er i planlægningen lagt vægt på, at arrangementet er for hele skolen; dvs for alle
medarbejdere, alle elever og alle forældre.
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Den officielle indsættelsesreception foregår om aftenen, hvortil der er særlige invitation.
 
 
Punkt 10. Eventuelt
- Carsten tog billeder af bestyrelsesmedlemmerne til hjemmesiden. KE mente, at det
ville blive et pauvert resultat – og han havde ret!
KE har en kontakt til en fotograf og vil sørge for en mere professionel fotografering af
bestyrelsesmedlemmerne til hjemmesiden.
- Kontaktforældre til klasseforældrerådene
CA havde udarbejdet et forslag og med en lille bytning blev dette vedtaget.
Fordelingen af bestyrelsesmedlemmerne på klasserne fremgår nu af hjemmesiden.
 
 
 
Således refereret
Carsten.
 
God jul til alle!
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